BM – møde 24. april 2023.
Til stede: René, Boye, Bjarne, Henrik, Jesper, Ulrik
Møder fremadrettet: 31. maj 17-29, 20. juni 17-19, 15. august 17-20

1. Økonomi
Status - året
Det budgetterede rammer nogenlunde. Der er historisk mange medlemmer, og det giver selvfølgelig en højere indtægt, men selvfølgelig også øgede omkostninger på drift på alt fra dommere, trænere og indkøb af materiel. Men vi holder marginalt omkostninger under vores indtægter.

Lige nu ligger vi til at vi holder budget på året måske endda med et lille plus, hvor der stadig er udfordringer på sponsorsiden, men blandt andet hjulpet at ekstra stævner og andre aktiviteter i klubben, herunder også øget webshopsalg, hvor sortiment er øget.

Budget 2023/2024
René gennemgik strukturændringer på trænersiden, og opsætningen og foreløbigt foreslået budget for 2023/2024, hvor især personalesiden bygges op med nye struktur. Efterfølgende øvrige spørgsmål til René. 

Desuden blev det nye system gennemgået, der giver et endnu bedre overblik på vores omkostninger løbende og som status på året. 

2. Fokusområder de næste 12-16 måneder

Frivillighed.
Der skal stadig sættes fokus på frivillighed, som klubben stadig har virkelig brug for. Det er en breaker for at vi som klub kan løfte de projekter vi gerne vil. Det handler om at få spredt budskabet, omhandlende en ”Frivilligdag”. Vi laver en Google Doc hvor alle kan plotte forslag ind, og dette gennemgås på næste møde, som bliver 31. maj kl. 17.00. Her vil der også blive fastsat en dag for klubben. Form for dagen fastsættes på mødet.

Ansvarlig for årshjul
Vi skal finde en ansvarlig for dette, som i første omgang styres af Kristian B.

Strategiske projekter
Ny kunstbaner, omklædning, pigefodboldens udvikling, spillerstruktur, parkering, de sportslige ambitioner, flere antal stjerner? – der skal tænkes projekter på lange bane, som også skal fastsættes inden sommerferien. Alle byder ind med relevante projekter. 



3. Sportslig ledelse

Vi har fået landet en god sportslig ledelse, og den skal sikres. Dette afspejles i både struktur og budgetter fremadrettet, da den god sportslig ledelse også sikrer fastholdelse/udvidelse af medlemmer. Dette betyder også at vi konsoliderer os som stjerneklub, og ikke udvider rammen med flere stjerner kortsigtet lige nu. Med denne struktur er GVI hvad klubben skal være – en fodboldklub i den ånd vi ønsker. Der skal kigges på om der skal gøre mere ved strukturen, men det nuværende set-up holder.

4. Forvalter / anlæg
Der skal kigges på det ambitionsniveau vi ønsker for vores anlæg, som også inkluderer klubhuset og område. Dette skal diskuteres på de kommende møder. Inden næste møde kommer alle med de behov vi synes der er for anlægget lige nu.

5. Pinsecup og stævner

Det sportslige udvalg er blevet bedt om en oversigt på antal frivillige der skal bruges til stævnet, herunder muligheden for at lave ekstra indtjening. Dette laves i samarbejde med Bistro 28, hvor GVI finder nogle frivillige til boderne. Det bliver René der tager kontakten til Bistro 28. Der kigges på yderligere indtjeningsmuligheder for pinsecup.
Der skal også kigges på et stævne mellem jul/nytår og vores mini-bande system skal aktiveres mere.
En ambition er at gøre GVI ledende på stævner for C-hold.

6. Senior fodbold og support.

Der skal kigges på hvordan vi gør hverdagen bedre for ikke-betalt fodbold på det øverste seniorniveau - f.eks. med måltider efter kampe, events og bare hjælp og support ved kampe. Der skal bakkes op om spillere, hold og trænere. Det skal være fedt at være f.eks. 1. eller 2. holdspiller i GVI uden det koster ekstra. Måske skal der etableres en fankultur fra børnesiden. 

I tillæg skal der oppes på den generelle seniorfodbold, så vi ikke ender med kun 2 hold på herresiden og 1 på kvindesiden. Vi skal passe på vi ikke sparer senior væk, så vi har masser af ”for life” medlemmer.

7. Demokrati og medlemsundersøgelse

Hovedparten af klubbens medlemmer + forældre har ikke stemmeret i klubben. Derfor skal der laves en brugerundersøgelse for alle ungdomsspillere over 13 år + forældre for dem under 13 år.
Der skal findes noget input til indhold i undersøgelsen. Kristian og Jesper tager fat i forskellige parter for at få kreeret spørgsmål og den tekniske platform til det, som også involverer relevante parter.

8. Eventuelt
Omklædningsrum
Sportsudvalget har lavet forslag til ny struktur for omklædning. Hvis der alligevel er tør-omklædning kan rum og hold deles ind på en mere fornuftig måde. Vi kigger på dette ift. strategi og kulturen med hvordan der klædes om/bader i dag. Dette skal med i brugerundersøgelsen.

