BM-møde 19. marts
Til stede: Henrik, Bjarne, Jesper, René, Kristian, Ulrik
Fraværende: Britt

1. Gennemgang af forslag fra René og budget 2030

René fremlagde tankerne om hvordan klubben skal udvikle sig de næste 5-6 budgetmæssigt. Arbejdsdokument sendes ud for vedtagelse snarest. Ændringer kræves ekstraordinær generalforsamling, og involverer også udvikling på stjerne-system, brugerbetaling elite og anlægsforbedringer. Det er planlagt der kort efter påske lægges en køreplan for processen, som også skal involvere medlemmer.

2. Møde med kommunen
Der er planlagt møde med kommunen 20jan hvor det primært handler om at driften i GVI er for presset i det nuværende set-up og det skal ændres. Jesper og René tager mødet.

3. Kvindesenior
Situationen blev talt igennem ift. antal spillere, 2 hold og blandingsforholdet ift. nye og gamle medlemmer. Beslutningen håndteres af Kristian og Jesper på sidelinjen. 

4. Frivilligdag
Når vejret bliver lidt bedre skal der indkaldes til en frivillighed, primært med fokus på anlægget, når aktiviteter er kommet i gang på græsset.

5. Webshop / tøjsalg
Ulrik laver en oversigt der skal forklare hvordan tøj købes, hvad der er inkluderet, og hvad rammerne er for indkøb af tøj. Dette skal købe på GVI´s platform, skal være Select, og det er kun i GVI der sættes logo på tøjet. Uautoriseret tøj-indkøb støttes ikke eller faciliteres i klubben.
