
AGENDA:

1. Vision og mål.- Der er lavet en lille ændring til vision, som blev tilrettet og vedtaget:

GVI skal fremadrettet være en klub med fokus på både breddefodbold og talentudvikling. Begge platforme er båret af GVIs sociale rammer med et sundt økonomisk fundament. GVI skal være ledende i sin kategori indenfor drenge- og pigefodbold, hvor udvidelse af faciliteter skal sørge for at fastholde visionen som en klub der prioriterer bæredygtighed, ligestilling, diversitet og socialt fællesskab.

Der laves tilretninger til målsætninger i nedenstående grupper:

Økonomi: Britt, Jesper, Kristian, René, Ulrik
Faciliteter: Kristian, Jesper, René, Bjarne

Det Bløde: Her fjernes klima-delen

Deadline for alt godkendt uge 33 (punkt 5).

2. Talentudviklingsplatform. Sportsudvalget har lavet et godt stykke arbejde om hvad der er inkl. - vi gennemgår denne og beslutter prisen.
Struktur vedtaget ref. Blichers sidste oplæg, dog alle hold kr. 1500,- halvårligt. Der skal kort lige tales om tøjpakken, skal rygsæk f.eks. med. For U13 bliver trup først endeligt inddelt i marts. Alle pigehold tilbydes desuden tøjpakke.
Der skal i oplæg og information til forældre specificeres omkring f.eks. rejser (årshjul) + en forventningsafstemning af hvad pris for rejsen er.
Kristian vender ændringer med Sportsudvalget og kommer tilbage.

3. Forældretrænere - Sportsudvalget har lavet et udkast vi ser til orientering. Kort snak om dette.
Vedlagte forslag vedtaget. Sportsteam tager fat i forældretrænere i løbet af de næste uger, senest efter sommerferien.

4. Timing mod kommende generalforsamling.
René samler info ind og laver en ny oversigt, så vi får det endelige overblik inden der tages en beslutning om hvor meget eller om kontingent skal stige. Dette skal være klart senest uge 25.

5. Timing og implementering over for klubben for samtlige punkter. 
Vision og mål skal kommunikeres til klubben efter sommerferien, senest uge 33.


6. Eventuelt.
Mosekonerne skal afholde baltisk stævne. De har spurgt om hvad klubben kan støtte med. Vi kigger lige i gemmerne men umiddelbart får de:
· Dommere, fodbolde, isposer, medaljer, eksisterende klubsæt at spille i, målmandshandsker og flag. Når vi har overblikket laver Ulrik et skriv til dem, desuden taler Jesper lige med Karsten om 1 omgang i 28.

